
H. AYUNTAMIENTO DE SAN NICOしAS TOしENTiNO. S.L.P.

ACTA No.4

Sesi6n O「dinaria de岨onorable Ayuntamiento Constitucional del Municipio de San

NicoIおTolentino, San Luis Potosi, 2O21 - 2024. 〇・・-----一一一-----〇〇〇---〇・〇・-一一一----一〇・-・--一一---‾‾‾‾‾‾‾

En el Municipio de San Nicol養Toientino′ S.L.P・′ Siendo ias ll:00 horas de1 1O de

noviembre de 2021. reunidos en eI SaI6n de H. CabiIdo, ConVOCados que fueron por eI

Secretario Gene「aI dei H. Ayuntamiento de San Nicol泰Tolentino, S.L.P・, eI Lic. N6stor

AIejand「o Arriaga SiIv∂, POr instrucciones del MCC. Artu「o胡as Rodrfguez Presidente

MunicipaI de San NicoIds Toientino′ S.し・P.′ y de conformidad con io establecido en el

articuIo 21 fracci6n l, 23, 25, 28 v de mds 「elativos de laしey Organica deI Municipio Libre

del Estado de Sanしuis PotosL para ceIebrar la Sesi6n Ordina'ia, MCC. Artu「0輔as

Rodriguez. P「esidente MunicipaI′ Lic. Hector iv轟Nava「「O de Santiago・ Sindico MunicipaI′

Ma. Deしaしuz Torres ÅIvarez, Ad「iana Martinez Hernchdez, Ma. IsabeI Va「gas Moreno,

」os6 GuadaIupeしara Deしa Torre′ Ve「6nica Gonzalez Acosta y Ruben Sifuentes Sifuentes;

todos e=os integrantes del H. Ayuntamiento de San NicoI永　To置entino・ S.L.P.・

debidamente notiflcados seg血consta en oficio No. SG143/2021 de la fecha O8 de

noviembre de 2021. Bajo el siguiente orden deI dia: -----〇〇〇〇〇-------一一---○○-○○-〇〇〇〇〇〇〇〇〇------------

ORDEN DEしD血:

1.　　しista de Asistencia.

DecIaraci6n de qu6rum legai e instaIaci6n de la sesi6n.

Autorizaci6n de pensi6n de Ia se吊ora Hortensia ÅIva「ez Azua.

Corte de caja y estados financieros deI mes de octubre 2021.

DESAHOGO DEしORDEN D軋D[A:

P則MER Y SEGUNDO PuNTO.- Ei Sec「etario GeneraI deI H. Ayuntamiento,しic. N6stor

Alejandro Arriaga SiIva, al realizar eI pase de la lista de asistencia, da cuenta de que se

encuentran presentes ia mayoria de los integrantes citados a esta sesi6∩, PO「 Io que

acredita que existe qu6「um legal pa「a instaia「 ia sesi6n y en ei uso de la paiab「a eI MCC.

Arturo Elfas Rodrfguez, P「esidente MunicipaI. manifiesta γ declara instaiada legaImente la

SeSi6n y vaIidos los acuerdos emanados a e=a.

T撮C陣pUNTO.- Autorizaci6n de pensi6n de Ia se吊ora Hortensia Ålvarez Azua.
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E( Secreta「io GeneraI,しic. N6stor AIejandro A「riaga Silva, man=iesta que como γa eS de

conocimiento de todos, la sehora Hortensia Ålva「ez Azua, PO「 Su aVanZada edad y su

estado delicado de saIud, ya nO Puede seguir desempe紀ndo su cargo de oficial del

regist「o civjl en Ia oficialia No. 01 de San Nicoids Toientino, S.し.P,, derivado de e=o se

adjunta (Anexo l) a la presente acta eI escrito expedido po「 DR. MIGUELÅNGEL CORPUS

PUしiDO, en eI cual indica que la Sra. Hortensia ÅIva「ez Azua no es apta para realizar

actividad laboral. Se hace menci6n que la seiiora ingreso a t「abaja「 en eI a吊o 1991 po「 io

CuaI a la fecha tiene 30 a昂os de servicio es por e=o que se pone a consideraci6n la

autorizaci6n dei monto de la pensi6n de ; 6049.00 menos impuestos, en forma de pago

mensual.

Una vez discutido eI punto de referencia, Se SOmete a COnSide「aci6n de Ios Hono「abIes

miemb「os del Ayuntamiento, en VOtaCi6n econ6mica, eI punto …merO terCerO dei orden

deI dia, teniendo como 「esultado el siguiente acuerdo:

POR UNANIMIDAD D各VOTOS. EST各HONORA飢E AYUNTAMiENTO DE SAN NICOIJrs

TOしENTINO, S,し.P.. AUTORIZA LA P馴S16N DE LA S的ORA HORT馴SIA ArvAREZ AZUA,

POR uN MONTO DE $ 6049.00 MENOS IMPUESTOS EN FORMA DE PAGO M各NSUAし.

CUARTO PuNTO.- Corte de caja γ eStados financieros deI mes de octubre 2O21. Acto

Seguido eI Lic. N6stor AIejand「o A「riaga Siiva. Sec「eta「io General, Cede el uso de voz ∂ ia

L.A.E. No「a lmelda Aionso Hemandez, Teso「e「a Municipal, quien realiza una explicaci6n

ampIja a los integrantes del cabildo en relaci6n a Ios movimientos financieros que se

「eaiiza「on durante ei me5 de octub「e de 2021, tOmando en consideraci6n Ios saIdos

existentes, Ios ingresos y egresos efectuados en ese mes. Se adjunta como (anexo 2).

…a vez discutido el punto de referencia, Se SOmete a COnSideraci6n de los Hono「abies

miembros dei Ayuntamiento, en VOtaCiCin econ6mica, ei punto n心me「o cuarto del o「den

del dia, teniendo como 「esuitado el siguiente acuerdo:

POR UNANIMIDAD DE VOTOSタとSTE HONORABしE AYUNTAMl各NTO DE SAN NICOU鳩

TO旺NTiNO. S.し.P., APRuEBA EしCORTE DE CAJA Y ESTADOS l:iNANCl珊OS D軋MES DE

oC丁U8Rとま0ま1

QUINTO PuNTO.- Asuntos Gene「ales.

A).- A鵬帥sis. di cusi6n y en su caso aprobaci6n de ia甜ma de convenio de

COIaboraci6n y hospedaje de Ia p5gina web municipaI y co「reos electr6nicos

lnstitucionaIes Municipaies, Se cede el uso de la voz a=ng. Artu「o帥as Rodriguez,

Presidente Muni⊂ipal quien nos ha⊂e menCi6n de io importante que es para eI

municipio Ia coiaboraci6n y trabaja「 en conjunto con la Coordinaci6n EstataI para

ei Funcionamiento institucionaI de los Municipios (C陣IM) de la misma manera

haciendo menci6n de lo que nos dice Iaしey O「ganica deI Mllnicipioしib「e deI

Estado de Sanしuis Potosi en su articuIo 5. que nos menciona: /os municjpio5,

p鳩vio ocuerdo en書re sus oyun書omientos y con sのeci6n a /o /ey, POdrdn coordinorse

y asociαrSe ent伯S/ para /o ′e5OIuci6n de sus necesid。des comunes y /。 m匂or

prestoci6n de /o5 SerVicios p的licos; en Cuonto PrOceSa; buscamn /a coordimci6n

COn bs gobiernos E如o調/ y Fede叩/.
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Por e=o es necesa「io Ia frma de los convenios de colaboraci6n y hospedaje

mismos que se adjuntan como (anexo 3 γ 4) a esta acta.

Una vez discutido el punto, eI Sec「eta「io Generai,しic. N6stor Aiejandro Arriaga

SiIva, SOmete a COnSideraci6n de los integ「antes deI Cabildo en votaci6n

econ6mica, el punto de acue「do, Obteniendo como resuItado Io siguiente:

pOR UNANIMIDAD DE VOTOS,各STE HONORABしE AYuNTAMIENTO DE SAN

NICOリ鳩TOしENTINO, S.L.P.. APRUEBAしA FiRMA DEしOS CONVENIOS CON UI

COORDINACI6N ESTATAL PARA EしFUNCiONAMl削TO INSTITuCIONAしDEしOS

MUNICIP10S (CEFIM).

B)○○ Asunto relacionado con la semblanza de los puIltOS del olden del dfa en la

COnVOCatOria pa「a sesi6n cuando se requie「a el an引isis de ios integrantes deI H.

Ayuntamiento pa「a un dete「minado punto, Siempre γ Cuando no se tI.ate de

informaci6n confidenciaI. Se hace menci6n que cuando de va=a a tratar en sesi6n

de cab胴o un determinado asunto que requie「a ei an訓sis p「ofundo de los

integ「antes deI H. Ayuntamiento cuando se ies envi6 la convocatoria para que se

P「eSenten a SeSi6n de cabildo. se les envi6 la sembianza deI punto que va=a a

requerir cierto an訓sis. siempre y cuando no sea informaci6n confidenciaI.

Una vez discutido eI punto, el Secretario GeneraI,しic. Nesto「 Alejandro Ar「iaga

Siiva. somete a∴COnSide「aci6n de los integrantes deI Cab冊o en votaci6n

econ6mica, eI p…tO de acuerdo, Obteniendo como resuItado Io siguiente:

POR uNANIMIDAD DさVOTOS, ES丁とHONORABしE AVUNTAM唯NTO DE SAN

NICOU鳩　TOLENTiNO. S.し.P., APRu間A QUE CUANDO SE　し各S ENViE IA

CONVOG肌ORiA PARA QU各S教PRESENTEN A §ESi6N DE CA馴LDO, SEしE§ ENVIE

tA SEMBしANZA DEし　PUNTO QUE VAuA A REQu駅IR Ci駅TO ANÅしI§!S

PROFUNDO, SIEMPR置Y CuANDO NO SEA INl:ORMACi6N CONFiD削CIAし.

C).一Asunto relacionado con ei apoyo de trasIado para los regidores. Se hace

menci6n que ios regidores que viven fuera de esta Cabecera Municipal, eSt鉦

batallando para poder trasladarse de su domicilio a este paIacio Municipal po「 los

COStOS que eSte CO刷eva, eS POr ello que e=ng. Arturo耶as Rodriguez, Presidente

Municipai. hace menci6n de brinda「 el apoyo para su trasIado. mandando un

Vehieuio pa「a que ios recoja a cada uno en su domic=io y asi trasIadarios a esta

P「esidencia M…icipaI γ una VeZ terminada la sesi6n de cab肘o a la que fue「on

COnVOCados, eI mismo vehiculo Ios 「eg「ese ∂ SuS reSPectivos domiciIios.

Una vez discutido el punto, eI Secretario GeneraI.しic. N6sto「 AIejandro Arriaga

Siiva, SOmete a COnSide「aci6n de Ios integr∂nteS del Cabildo en votaci6n

econ6mica, eI punto de acuerdo, Obteniendo como 「esuItado Io siguiente:

POR UNANiMIDAD DE VOTOS, ESTE HONORABしE AYUNTAMl各NTO DE SAN

NICO山鳩TO」とNTINO, §.し.P., APRUEBA EしAPOYO PARA SU TRASU¥DO. DONDE

SE MANDARA UN VEH妃uしO PARA QUEしOS RECOJA A CADA UNO EN SU
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DOMIClしIO Y ASI TRASLADARroS A ESTA PRES-DENCIA MUNICIPAしY UNA VEZ

T棚MINADA IA SES16N DE CA肌DO A IA QU FlU駅ON CONVOCADOS・ Eし

MISMO VEHicuしOしOS REGRESE A SuS RESPECTIVOS DOMiCILIOS.

sEXTO PUNTO.- Clausura de -a Sesi6n. EI Secretario dei H. Ayuntamiento・しic. N6stor

Alejand「o Ar「iaga Silva′ infoma a- P「esidente M…icipal・ Mcc. Arturo Eifas Rodrfguez・ que

se han agotado Ios puntos deI orden de- dia・ SOlicit5ndole respetuosamente realice Ia

⊂Iausura de la sesi6n y quien, tOmando la pa-abra・ indica que′ Siendo Ias ll ho「as con 50

Regidores

捗妄
Ma. De Laしuz Torres Ålva「ez

閣A。露出
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」ose Guadalupeしara De La Tor「e



J計○▼ヾ軒Goへ尋-合し人

Ve「6nica Gonz副ez Acosta

向山　う宜nlの~・

Ruben Sifuentes Sifuentes
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